

Werkkommission

Auszug aus dem Protokoll

Sitzung vom 23. August 2022

2022/45 0.07.17.2 Sitzungen

Ausbau und Erneuerung TS Werkhof (Abschluss), Kreditabrechnung

Beschluss Werkkommission

- 1. Die Kreditabrechnung «Ausbau und Erneuerung TS Werkhof» in der Institution Strom Netz mit Gesamtkosten von netto 184'397.10 Franken zu Lasten Konto-Nr. 1.710.5031.74 wird genehmigt. Sie schliesst mit Minderkosten von 7'602.90 Franken bzw. 4 % ab.
- 2. Öffentlichkeit des Beschlusses:
 - Der Beschluss ist per sofort öffentlich.
- 3. Mitteilung durch Sekretariat an:
 - Leiter Stadtwerke
 - Abteilung Finanzen
 - Parlamentsdienste (zuhanden Parlament)

Ausgangslage

Mit Beschluss vom 15. Januar 2018 bewilligte die Energiekommission der Stadt Wetzikon den Kredit «Ausbau und Erneuerung TS Werkhof» (EKB 2018-004).

Das Projekt wurde erfolgreich abgeschlossen und ist nun abzurechnen.

Kreditabrechnung

Institution Strom Netz

Ausbau und Erneuerung TS Werkhof

Auf der Grundlage der ausgeführten Arbeiten und Tätigkeiten sind folgende Baukosten bzw. Investitionsausgaben angefallen:

| 1.710.5031.74 | | Kredit | | Abrechnung | | Differenz | |
|-------------------------------|-----|------------|-----|------------|-----|------------|-------|
| l Material | Fr. | 110'000.00 | Fr. | 122'549.58 | Fr. | 12'549.58 | 11% |
| II Eigenleistung | Fr. | 18'000.00 | Fr. | 5'815.00 | Fr. | -12'185.00 | -68% |
| III Fremdleistung | Fr. | 40'000.00 | Fr. | 42'373.47 | Fr. | 2'373.47 | 6% |
| IV Projekt- & Bauleitung (8%) | Fr. | 14'000.00 | Fr. | 13'659.05 | Fr. | -340.95 | -2% |
| V Unvorgesehens | Fr. | 10'000.00 | Fr. | - | Fr. | -10'000.00 | -100% |
| Total (exkl. MWST) | Fr. | 192'000.00 | Fr. | 184'397.10 | Fr. | -7'602.90 | -4% |

Alle Arbeiten und Tätigkeiten konnten im Rahmen der Planung und Kalkulation umgesetzt werden.

Erwägung

Das vorliegende Projekt konnte im Rahmen des bewilligten Kredites umgesetzt werden.

Die Geschäftsleitung der Stadtwerke Wetzikon hat der Kreditabrechnung «Ausbau und Erneuerung TS Werkhof» an der Sitzung vom 11. August 2022 zugestimmt.

Für richtigen Protokollauszug:

Werkkommission Wetzikon

Franco M. Thalmann, Sekretär